

42-47 стр.

**АСТРОЛОЖКА  
№1 НА БЪЛГАРИЯ  
СВЕТЛАНА  
ТИЛКОВА – АЛЕНА:**

„Не чакайте достойни действия от Орешарски“, отсича астроложката

## Меркурий може да свали правителството!

Алена смята, че ГЕРБ пренебрегват малките шансове

ЦВЕТАНА ПЕШУНОВА

**Планетата е в ретроградно движение от 8 юни до 2 юли, тогава има шанс кабинетът „Орешарски“ да падне**

държавата. Ако господарят на Орешарски, чието име не ми се полага да знам, не реши, че е постигнал своите стратегически и икономически интереси, предсрочни избори няма да има, въпреки че хората ги искат.

В българския парламент статуквото е все същото и тъй като съгласно астрологичните аспекти протестите вече нямат шанс да свалят

тройната коалиция, остава да се надяваме да го стори Меркурий, който от 8 юни до 2 юли е в своето ретроградно движение. Тъй че, молете се на Меркурий за предсрочни избори и не чакайте достойни действия от премиера Пламен Орешарски, който няма да се трогне от исканията на ГЕРБ, ББЦ и РБ.

Гледах пресконференциите на партиите, влизащи

в Европарламента. С нищо не ме изненада резултатът, защото съвпадна с астрологичните ми анализи от преди месец. ГЕРБ са безспорният победител, какъвто ще бъдат и в бъдеще. Според мен обаче те и донякъде загубиха, като се лишиха от една още по-изразителна победа, защото по традиция се съобразяват с основната астрологична посока, но пренебрегват

малките шансове. Заради тази си „широка скроеност“ се лишиха поне от още един евродепутат. Да им е обица на ухото, ако искат да управляват с мнозинство..., когато му дойде времето.

БСП безспорно загуби, но Станишев спечели, защото продължава да мъсти и руши партията си. Вероятно целта му е да я унищожи.

За АТАКА споделих многократно, че вратите към историята са отворени за нея и Волен Сидеров и че на практика шансът им за евродепутати е нулев. Както и стана. Реформаторският

блок използва своя астрологичен шанс, позволил им да спечелят депутатско място в ЕП.

„България без цензура“ се вмести в заложбите на своя астропортрет – бърз възход, но при грешни действия и неочаквано, светкавично падение. Засега Барекков е в ролята на месията, но докога ли?

ДПС са в обичайната си кондиция и успяха да се възползват само от позитивите в хороскопа им по време на предизборната кампания. Успехът им е заслужен.

Най-интересното в тези избори беше не толкова смазващата победа на ГЕРБ, колкото новият бизнес почин „в интерес на избирателите“: „Не продавай – наблюдавай“. Така хем законът спазен, хем джобът пълен. Нищо, че наблюдателите не знаят за кого наблюдават...

Евроизборите затвърдиха позицията на ГЕРБ като първа политическа сила в България, което обаче с нищо не променя руслото на управлението в